## ELENCO BENEFICI ECONOMICI RICEVUTI ESERCIZIO 2021 DA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE/ENTI ASSIMILATI

(obbligo di trasparenza delle erogazioni pubbliche previsto dall'art. 1, commi da 125 a 125-sexies e 127, legge n. 124/2017)

Causale (descrizione beneficio)	Data di incasso	Importo	Soggetto erogante	Codice fiscale Soggetto erogante
1.Credito imposta art.1 DL 41/2021	16/04- 30/04/2021	30.972,00	Agenzia Entrate	06363391001
2.Credito imposta art.1 comma 5 DL 73/2021	20/08- 16/09- 18/10/2021	30.972,00	Agenzia Entrate	06363391001
3.Credito imposta sanif. Art.125 DL 34/2020	18/01/2021	323,00	Agenzia Entrate	06363391001
4.Credito imposta locazioni art.4 DL 73/2021	18-10/ 16/11/2021	2.700,00	Agenzia Entrate	06363391001

**5.**Per le altre misure di aiuto e relativi aiuti individuali ricevuti nel 2021, e soggetti all'obbligo di registrazione e già pubblicate nel Registro Nazionale degli Aiuti, si rinvia al seguente link, inserendo come chiave di ricerca nel campo CODICE FISCALE: 02011620446:

https://www.rna.gov.it/RegistroNazionaleTrasparenza/faces/pages/TrasparenzaAiuto.jspx

II.ARI S.A.L.
unipersonale
Str. Prov. in Boyccore. 132
63812 MONTES PANARO (FM)
C.F. e P. IVA isot. Reg. Improse FM 02011620446
Cap Sociele 5 00.000,00 int. versato
Tel. +39 0734-892659 - Fax. + 89 0734 - 1963400
www.lucianollari.com
segreteria@.ucli.nollari.com

## ELENCO BENEFICI ECONOMICI RICEVUTI ESERCIZIO 2020 DA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE/ENTI ASSIMILATI

(obbligo di trasparenza delle erogazioni pubbliche previsto dall'art. 1, commi da 125 a 125-sexies e 127, legge n. 124/2017)

Causale (descrizione beneficio)	Data di incasso	Importo	Soggetto erogante	Codice fiscale Soggetto erogante
Contributo fondo perduto art.25 DL 34/2020	14/07/2020	17.759,00	Agenzia Entrate	06363391001
Credito imposta locazioni art.28 DL 34/2020	16/10/2020	2.160,00	Agenzia Entrate	06363391001
Beneficio irap art.24 DL 34/2020	20/08/2020	7.323,00	Agenzia Entrate	06363391001
Per le misure di aiuto e relativ nel Registro Nazionale degli A https://www.rna.gov.it/Regis	liuti, si rinvia al s	eguente link:		

Dichiaro di essere il titolare/legale rappresentante dell'impresa cui i dati si riferiscono o un suo delegato e di assumere le responsabilità della correttezza delle informazioni fornite mediante la compilazione del presente documento.

Timbro e Firma

ILARI S.I.

unipersonali

Str. Prov. le Boncore. 132

63812 MONTEGRANARO (FM)

C.F. e P.IVA Iscr. Reg. Inférè e F.M. 02011620446

Cap Sociale E 60.000, 00 int. versato

Tel. +39 0734 892659 - Fix + 39 0734 - 1963400

www.lucianollari.com

segreteria Diucianollari.com